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Добрый день  уважаемые жители, гости сельского поселения!

Разрешите представить ежегодный отчет администрации муниципального образования Андреевское сельское поселение по итогам работы за 2023 год.
Исполнение полномочий органами местного самоуправления муниципального образования  Андреевское сельское поселение  по вопросам местного значения осуществляется  в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона Владимирской области от 14.11.2014 N 121-ОЗ «О закреплении за сельскими поселениями Владимирской области отдельных вопросов местного значения».
 Администрация муниципального образования Андреевское сельское поселение, осуществляет свои полномочия в качестве исполнительно-распорядительного органа сельского поселения и взаимодействует по решению вопросов местного значения с представительным органом сельского поселения - Советом народных депутатов в соответствии с Уставом муниципального образования  Андреевское сельское поселение.

  Отдельные вопросы местного значения сельского поселения  были переданы на 2023 год в муниципальный район на основании решения  Совета народных депутатов  и заключенных соглашений с муниципальным районом  в части:

-  создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры;
- по вопросу утверждения правил благоустройства территории поселения, осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства, предметом которого является соблюдение правил благоустройства территории поселения.

От муниципального образования «Судогодский район» передан вопрос местного значения муниципальному образованию Андреевское сельское поселение в области «использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации» в части  работ по содержанию автомобильных  дорог  согласно подпунктам 4,5,6,7 пункта 7 раздела IV «Классификация работ по содержанию автомобильных дорог» приказа Минтранса России от 16.11.2012 N 402 (ред. от 20.03.2023), с установленным объемом  иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета муниципального района в бюджет сельского  поселения.
На основании закона Владимирской области  от 05.10.2020 N 65-ОЗ (ред. от 28.12.2023) «Об отдельных вопросах статуса, полномочий, прав и гарантий деятельности старост сельских населенных пунктов во Владимирской области» Решением Совета народных депутатов от 22.12.2023 № 32/37 сельским старостам населенных пунктов муниципального образования Андреевское сельское поселение Решением Совета народных депутатов установлены  компенсация следующих расходов:

1) транспортные расходы, за использование общественного и (или) иного  транспорта (легковой автомобиль, кроме служебного и такси) – не более 1000 рублей в месяц;

2) при  использовании  средств  связи – не более 300 рублей в месяц;

3) подписка на еженедельный выпуск периодического печатного издания Владимирской области, учрежденного  Владимирской области – не более 150 рублей в месяц.



Демографические показатели остаются неизменными:

 Площадь поселения составляет– 55202 га, общая  площадь  застроенных  земель  – 674 га. Административным центром сельского поселения в соответствие с Законом Владимирской области от 13.05.2005г № 60-ОЗ является п. Андреево. Население муниципального образования Андреевское сельское поселение составляет - 6959 человек.
Местной администрацией осуществляется ведение первичного воинского учета в соответствии с требованиями Закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе»:
	На воинском учете состоят, всего:
	2022
	2023

	
	1390
	1345

	
	
	

	офицеров
	17
	17

	граждан, подлежащих призыву
	112
	109

	прапорщиков, сержантов, солдат
	1261
	1219


Участники Великой Отечественной войны  – 0 чел.
По социальному обслуживанию населения  была проведена следующая работа:
Консультаций - 387;

Инструктаж по пожарной безопасности -180;

Вручение справок о назначении субсидий – 82;

Выдано гуманитарной помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации -152;

Помощь в оформлении ходатайств, характеристик- 1;

Посещение граждан- 171;

Оформление актов МБО-158;

Помощь в оформлении документов на компенсацию за дрова  и субсидию за коммунальные услуги– 121;

Отказ от оформления в дом-интернат -2;

Вручение Новогодних подарков детям из многодетных, малообеспеченных семей, детям-инвалидам, матерям одиночкам – 260;

Проведение клубов общения граждан 60+ - 70 заседаний (451чел.):
- за 2023 год состоялось 9 экскурсий:  
музей Хрусталя г.Гусь-Хрустальный, 
Кинотреатр г.Владимир,
РДК г.Судогда - спектакль, 
Муром (экскурсия), 
ДНТ г.Судогда (2 мероприятия),
г.Касимов (музей Самовара),
Судогодский комплексный центр – 2 мероприятия.

В клубах общения граждан пожилого возраста и инвалидов ведется активная работа в помощи солдатам в зону СВО (в сборе гуманитарной помощи, плетении маскировочных сетей, накаркасников, браслетов выживания и т.д). 

Открытие нового клуба общения граждан пожилого возраста для престарелых и инвалидов в п.Болотский

Социальный рейс СДК Тюрмеровка, Ликино – 20

Социальный рейс по домам с фельдшером (Картмазово, Болотский, Кр.Богатырь, Андреево)  – 45

Сопровождение клиента – 38

Поздравление юбиляров – 9

Помощь в оформлении на госпитализацию – 3

Ведется работа с семьями СВО - организованы экскурсии для детей:

- в ДНТ г.Судогда (2 мероприятия), 
- г.Суздаль, Дюкинский карьер, 
- Цирк г.Судогда, 
- Яркопарк г.Владимир (2 мероприятия):

- встреча с труженицей тыла, 
- мастер-класс (ДК п.Андреево), 
- Планетарий г.Владимир,
- помощь в доставке дров - 2

- консультации -52

- выдана гуманитарная помощь - 7 чел.

- организовано Новогоднее представление  с вручением подарков -31.
Исполняются полномочия по обеспечению жилыми помещениями малоимущих граждан:
Поставлено на учет получения жилья  9  семей: в т.ч.

      -  многодетные семьи – 4
      - молодые семьи - 3
Всего на очереди на 01.01.2024 г. в списке числится  - 38 семьи в т.ч.:
многодетных -18 , молодых семей -8, погорельцев – 5. Жилье непригодное для проживания - 1 
      Выдана социальная выплата на приобретение  ( строительство) жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства по программе «Обеспечение доступным и комфортным жильем население МО Андреевское сельское поселение Судогодского района Владимирской области»,  молодой, многодетной  семье Спиридоновой Г.И..

Земельные отношения:

В полномочия сельского поселения в сфере земельных отношений входит распоряжение земельными участками, находящимися в муниципальной собственности, установление земельного налога.

В соответствии с Федеральным законом от 31.07.2023 N 389-ФЗ в Положение о земельном налоге  (в редакции от 22.12.2023 № 34/37) внесены изменения в отношении земельных  участков, занятых жилищным фондом и (или) объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением части земельного участка, приходящейся на объект недвижимого имущества, не относящийся к жилищному фонду и (или) к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства (за исключением земельных участков, приобретенных (предоставленных) для индивидуального жилищного строительства, используемых в предпринимательской деятельности).
Предоставление муниципальных услуг:
Во исполнение требований законодательства  администрация сельского поселения зарегистрирована на Едином портале государственных услуг.
Отчетность о предоставлении муниципальных услуг предоставляется посредством заполнения формы в Государственной автоматизированной информационной системе «Управление».
Административные регламенты по предоставлению муниципальных услуг размещены в Едином реестре государственных и муниципальных услуг.
  В 2023 году приняты и актуализированы следующие административные регламенты предоставления муниципальных услуг:
- Предоставление сведений из реестра муниципальной собственности»;

- Присвоение, изменение и аннулирование адресов;

- Выдача разрешений на право вырубки зеленых насаждений.
 Муниципальный контроль
В соответствии с частью 5 статьи 20 Жилищного кодекса Российской Федерации, Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» Решением Совета народных депутатов муниципального образования Андреевское сельское поселение  от 30.09.2021 № 30/59 утверждено  Положение о муниципальном жилищном контроле на территории муниципального образования Андреевское сельское поселение. Положение актуализировано решением Совета народных депутатов от 22.12.2023 № 36/37.
Принятое положение размещено в  сети Интернет «Реформа КНД» в разделе «план – график мероприятий».

Объекты муниципального жилищного контроля внесены в Единый реестр видов контроля (ЕРВК).
Выполнена актуализация, размещаемых на официальном сайте администрации  муниципального образования Андреевское сельское поселение в сети «Интернет» перечней нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального жилищного контроля, а также текстов соответствующих нормативных правовых актов (ст.29 ЖК и ст.7.21 Кодекса РФ об административных правонарушениях).

Постановлением администрации поселения от 01.12.2023 № 259 утверждена программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю на территории муниципального образования Андреевское сельское поселение на 2024 год.

Сведения о готовящихся нарушениях или о признаках нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, полученных в ходе реализации мероприятий по контролю, осуществляемых без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, либо содержащихся в поступивших обращениях и заявлениях (за исключением обращений и заявлений, авторство которых не подтверждено), информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, из средств массовой информации в  орган муниципального жилищного контроля сельского поселения в 2023 году не поступали.
ИНФОРМАЦИЯ

об обращениях и запросах граждан, поступивших в 

администрацию 

	 
	 

2022 год
	 

2023 год


I. Письменные обращения
	1. Поступило всего:
	136
	119

	в том числе:
	
	

	- коллективных
	28
	14

	- повторных
	1
	1

	2. Количество обращений, взятых на контроль
	3
	2

	3. Рассмотрено обращений
	136
	119

	4. Проверено комиссионно или с выездом на место
	56
	50

	5. Результаты рассмотрения:
	
	

	- удовлетворено
	30
	42

	- разъяснено
	106
	69

	- отказано
	-
	8

	6. Количество вопросов, содержащихся в письменных обращениях граждан
	от 1 до 3-х
	от 1 до 3-х

	7. Тематика вопросов, содержащихся в
письменных обращениях граждан:
	
	 

	- социальная защита населения
	14
	16

	- улучшение жилищных условий
	22
	23

	- вопросы жизнеобеспечения
	2
	1

	- вопросы землеустройства
	12
	11

	- благоустройство
	86
	68

	8. Количество обращений, поступивших по информационным системам общего пользования, в том числе через Интернет-приемную
	41
	21

	
	
	


 
- по передаче квартир в собственность граждан (приватизации) обратились 4 человека, площадь приватизированного муниципального жилья составляет 159,8 кв.м.

 В Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Владимирской области в Судогодский отдел  направлено 540 запросов о предоставлении выписок из Единого государственного реестра.
           Совершено 23 нотариальных действия Главой и специально уполномоченными должностными лицами администрации, из них:

выдано доверенностей – 18;


свидетельствование подлинности подписи – 1;

выдано дубликатов документов – 3;

свидетельствование верности копий документов и выписок из них - 1
Должностные лица местного самоуправления представляли в 2023 году в нотариальную палату  Владимирской области сведения об удостоверении  доверенностей в установленной форме электронного документа, подписанного квалифицированной электронной подписью в соответствии  с Приказом Минюста России от 29.06.2015 № 156.
Рассмотрено обращений органов прокуратуры (протестов, представлений, информаций, предостережений, требований, постановлений) всего – 52 , в том числе 6 актов прокурорского реагирования по нормативным правовым актам. 

За отчетный период принято нормативных правовых актов органов местного самоуправления:

- ПОСТАНОВЛЕНИЙ АДМИНИСТРАЦИИ – 285

- РАСПОРЯЖЕНИЙ  администрации – 74 (по личному составу – 39);


- РЕШЕНИЙ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ – 37, проведено 17  заседаний.

Управлением Министерства юстиции РФ по Владимирской области в 2023 году зарегистрировано 3 муниципальных правовых акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования.

Принятые органами местного самоуправления сельского поселения нормативные правовые акты направлялись в уполномоченный орган администрации Владимирской области в соответствии с требованиями Закона Владимирской области от 18.12.2008 № 211-ОЗ «Об организации и ведения регистра муниципальных нормативных правовых актов  Владимирской области».

В целях проведения экспертизы проекты нормативных правовых актов   направляются в Прокуратуру Судогодского района.

Экономический сектор поселения
На территории поселения осуществляют  свою деятельность: ООО «ЛУКОЙЛ-Волганефтепродукт», ОАО «Горняк» и ООО «Капитал Магнезит»  (по разработке и добыче полезных ископаемых известняка и доломита, выпуска доломитовой муки),  ООО «Андреевский кирпичный завод», ПАО «Андреевский хлеб», ВНИИРТ (Судогодский метеополигон), ООО «Ротопласт».  Выпуск изоляционных материалов обеспечивает  предпринятие «Судогодская изоляция».  В сфере лесной промышленности -  ГКУ ВО «Андреевское лесничество», ООО «КовровЛесПром», частные организации по переработке древесины. В Красном Богатыре открыто производство по выпуску гофрокартона  ООО «Дримбокс».   Швейные цеха п.Болотский, п.Андреево, а также ИП в сфере торговли, коммунального и бытового обслуживания. 
Владение, пользование и распоряжение муниципальным имуществом

Данную функцию исполняет муниципальное казенное учреждение «Андреевский Центр имущественных отношений»:

Заключено 7 договоров аренды муниципального имущества, для оказания жилищно-коммунальных услуг населению. 

В связи с решением Совета взымается плата за пользование жилым помещением (плата за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма муниципального жилищного фонда, в результате жителями (нанимателями) перечислено в бюджет 1407 тыс. руб.,  данные средства направляются на финансирование работ по капитальному ремонту муниципальных квартир. 

Заключено 17 договоров социального найма жилого помещения.

Произведен ремонт  муниципальных квартир в том числе:

1) В муниципальной квартире п.Андреево, ул.Почтовая, д.47, кв.9 газифицирована, подведено холодное водоснабжение, заменены полы в спальне.
2) В муниципальной квартире д. Новая, ул. Муромская, д.26, кв.2 заменены переводы, полы, заменены оконные блоки.

3) Оконные блоки заменены также в муниципальных квартирах п.Андреево, ул.Труда, д.5, кв.5; п.Болотский, ул.Рабочая, д.17, кв.3.

4) В муниципальной квартире п. Андреево, ул. Парковая, д.19, кв.1 произведен ремонт печи, терассы, заменена электропроводка и окно.

5) Отремонтирована крыша над двумя муниципальными квартирами в жилом доме п.Андреево, ул.Труда д.5 

6) Всего за год газификацировано 22 муниципальные квартиры. В п. Тюрмеровка – 9 квартир, с. Ликино- 8 квартир, п. Андреево – 3 квартиры, п. Болотский – 1 квартиры, Красный богатырь-1 из них по программе энергосбережения- 19 квартир. 
7) . Выполнена газификация двух сельских домов культуры с.Ликино, п.Тюрмеровка. 
Организация газоснабжения и теплоснабжения в границах сельского поселения
Завершено строительство газопровода сетей высокого и низкого давления в с.Языково. Производится подключение жилых домов (квартир) к  газораспределительным сетям. Кроме того, продолжается в ранее газифицированных населенных пунктах, газифицироваться жилой сектор, в том числе по программе до газификации, объекты соцсферы и прочии (магазины и т.д.). Так в 2023 году газифицированы два СДК: п.Тюрмеровка, с.Ликино. Перевод сельских домов культуры на газовое топливо решило ряд проблем:   стабильное теплоснабжение, экономия по содержанию истопников и кочегаров,  снабжение твердым топливом (дровами), кроме того создались комфортные условия для населения при посещении и занятиях в СДК.
Создание условий для организации досуга. Физкультура и спорт

 В Андреевской средней общеобразовательной школе работает секция по пауэрлифтингу.

В ДК п.Андреево, Болотский, Красный Богатырь, д.Новая в спортзалах проводятся занятия по  каратэ, минифутболу (д.Новая), играют 2 футбольных команды (1 взрослая; 1 детская) и 1 по хоккею. Хоккеисты и футболисты п.Андреево принимают участия в областных соревнованиях.

Постановлением администрации от 28.12.2023 № 281 утверждена муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании Андреевское сельское поселение».
Соц.сфера

Дошкольное образование в поселении: действуют детский сад «Полянка  п.Андреево, п.Красный Богатырь», детский сад № 2 ул.Первомайская п.Андреево, с.Ликино.  
Пожарная безопасность

В весенний и осенний периоды проводится ежегодная опашка населенных пунктов.  Работниками администрации и старостами населенных пунктов проводится работа по распространению памяток о противопожарной безопасности. Установлены аншлаги с указателями пожарных водоемов и гидрантов в соответствии с требованиями законодательства.  Прорезаны проруби на всех водоемах для забора воды пожарной техникой и в зимней период проводится расчистка подъездных путей и разворотных площадок. При подготовки к пожароопасному периоду, в весенний период проводятся совместные учения по выполнению мероприятий по предупреждению и ликвидации лесных пожаров. (МЧС, лесники, администрации)
Обеспечение прозрачности (открытости) деятельности органов местного самоуправления поселения
Деятельность органов местного самоуправления муниципального образования Андреевское сельское поселение освещается на официальном сайте администрации в сети Интернет и созданы официальные страницы администрации муниципального образования Андреевское сельское поселение в социальных сетях: «ВКонтакте» и «Одноклассники» в соответствии с Федеральным  законом от 09.02.2010г № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» и на основании Распоряжения Правительства Российской Федерации от 2 сентября 2022 г. № 2523-р.
В районной газете Судогда и судогодцы публикуется обязательная к размещению в СМИ  информация. 
Одним из необходимых условий обеспечения прозрачности деятельности ОМС является:

- размещение муниципального заказа на конкурсной основе;
- информация о проведении публичных слушаний, общественных обсуждений и их результаты;
- размещение  муниципальных правовых актов и их проектов;

- проведение работ и мероприятий по благоустройству;
- проектов административных регламентов по предоставлению муниципальных услуг;
- проектов муниципальных программ.

Противодействие коррупции:

-  в соответствии с требованиями Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» на официальном сайте местной администрации  размещаются доходы, расходы, сведения  муниципальных служащих за отчетный период времени, а также доходы, расходы супруги (супруга) муниципальных служащих и их несовершеннолетних детей, в соответствии с установленном перечнем должностей муниципальной службы.
Исполнение бюджета

муниципального образования Андреевское сельское поселение Судогодского района Владимирской области

за 2023 год

Бюджет муниципального образования Андреевское сельское поселения Судогодского района Владимирской области за 2023 год исполнен по доходам в сумме  43 070,1 тыс.рублей, по расходам 44 602,9 тыс.рублей, дефицит бюджета муниципального образования составил  1 532,8 тыс.рублей.

ДОХОДЫ

Первоначальный объем доходов на 2023 год был принят с учетом нормативов отчислений доходов от уплаты налогов и платежей в местные бюджеты и утвержден в сумме 29 797,5 тыс.рублей. В результате внесения изменений и дополнений от 17.02.2023г. № 3/23, 12.04.2023г. № 7/26, 28.06.2023г. № 13/30, 28.07.2023г. № 14/31, 26.10.2023г. № 28/35, 26.12.2023г. № 37/38 плановые назначения бюджета по доходам за 2023 год  муниципального образования составили в сумме 43 122,2 тыс.рублей, или на 44,8%  больше от первоначального плана. Собственных доходов поступило 14 937,0 тыс.рублей, которые составляют 34,7 % от поступивших доходов за год, на  0,6% ниже  уровня 2022 года.

  В объеме бюджета сельского поселения финансовая помощь от других уровней бюджета составила  28 113,1 тыс.рублей или 65,3 % поступлений бюджета. По отношению к отчету 2022 года фактическое поступление безвозмездных поступлений увеличилось на 5 817,8 тыс.рублей.

Налоговых и неналоговых доходов поступило в местный бюджет за 2023 год в сумме 14 937,0 тыс. рублей или 105,0 % к годовым назначениям.

Налоговых доходов в бюджет муниципального образования в 2023 году поступило в сумме 13 363,3 тыс.рублей или 105,9% от утвержденных бюджетных назначений.      Поступление налоговых доходов в сравнении с 2022 годом уменьшилось на 1,6% Расчет земельного налога произведен по данным кадастровой стоимости (и ее увеличения) и увеличения налоговых ставок до максимальных.

Налога на доходы физических лиц в бюджет муниципального образования  поступило в сумме 5 500,3 тыс. рублей. Уровень выполнения годового задания составил  100,0%. По отношению к аналогичному периоду прошлого года увеличение составило   3,7 %.

Налог на имущество физических лиц зачислен в бюджет сельского поселения в сумме 1024,5 тыс. рублей или на 9,2% выше уровня 2022 года (произведены начисления исходя из кадастровой стоимости недвижимого имущества, восстановительной стоимости строений, помещений и сооружений, принадлежащих гражданам на праве собственности и стоимости объектов налогообложения, пересчитанной с учетом повышающего коэффициента 0,6 с ростом начислений не более чем на 10% .

Земельного налога с физических и юридических лиц в бюджет муниципального образования поступило в сумме 6 838,2 тыс.рублей (113,7% к плану на год), на 6,9 % ниже уровня 2022 года (изменение, внесенное на федеральном  уровне по расчету земельного налога в связи с плановой переоценкой кадастровой стоимости по состоянию на                 01.01. 2022 года, что привело к резкому изменению налогооблагаемой базы по сравнению с аналогичным периодом прошлого года). 

Неналоговых доходов за 2023 год поступило в бюджет сельского поселения в сумме 1593,7 тыс. рублей, 99,4% от плана на год,  на 8,6  % ниже уровня 2022 года.

Основным источником неналоговых доходов, зачисляемых в местный бюджет, являются доходы, от использования имущества и прав, находящихся в государственной и муниципальной собственности. Сумма поступивших доходов в 2023 году составила 1575,6 тыс.рублей или 98,9 % от общих неналоговых поступлений.  По отношению к аналогичному периоду прошлого года увеличение составило 1,1 % . 

 В 2022 году от 8 заключенных договоров аренды имущества, находящегося в оперативном управлении органов местного самоуправления, поступило  сумма 248,6 тыс. руб. или 95,9 % к плану на год. 

Пять договоров аренды  на объекты водостнабжения в течение 2023 года были расторгнуты с ООО «Экосток».

В 2023 году поступили платежи по задолженности на 01.01.2023г. в сумме 17,4 тыс.рублей.

Дебиторская задолженность в бюджет муниципального образования Андреевское сельское поселение  по аренде  имущества на 01.01.2024г. составила 30,7 тыс. руб. Должниками являются ФГУП «Почта России»- 4,4 тыс.рублей, ООО «Андреевская управляющая компания» -26,3 тыс. руб. (аренда помещения за ноябрь, декабрь 2023г.). 

За 2023 год прочих доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности поступило в сумме 1300,9 тыс. руб. или 100,5 % к плану на год (плата зп оформление трех договоров приватизации жилых помещений (159,8 кв.м)., плата за социальный найм муниципальных жилых помещений). На 01.01.2024г. по договорам социального найма жилого помещения числится 32 должника. В адрес нанимателей – должников жилых помещений с наиболее высокой задолженностью в мае 2023г. направлено 20 претензионных писем о погашении задолженности в бюджет муниципального образования Андреевское сельское поселение.

По состоянию на 01.01.2024г. в администрации муниципального образования Андреевское сельское поселение  заключены три договора аренды на землю   (в 2022 году действовал один договор).  Платежи за аренду земельных участков после разграничения государственной собственности на землю поступили в  сумме  5,0 тыс. руб. или 100% к  утвержденному плану на год. Дебиторской задолженности в бюджет сельского поселения по аренде земельных участков на 01.01.2024г. нет.

     Государственной пошлины за совершение нотариальных действий в бюджет сельского поселения поступило 1,5 тыс.рублей на 50,0% ниже уровня 2022 года (фактическое обращение граждан за совершение нотариальных действий).  В связи с вступлением в силу Федерального закона от 26.07.2019 № 226-ФЗ администрацией муниципального образования часть нотариальных действий с 01.09.2019 года не совершаются. 

Доходы от денежных взысканий (штрафов), установленных законами субъектов РФ за несоблюдение муниципальных правовых актов составили 13,8 тыс.рублей, 66,6% от плана на 2023 год, 37,5 % ниже  уровня 2022 года (показатели плановых назначения Министерства региональной безопасности Владимирской области и Инспекции административно-технического надзора администрации МО «Судогодский район»)..

      Плата, поступившая в рамках договора за предоставление права на размещение и эксплуатацию нестационарного торгового объекта, установку и эксплуатацию рекламных конструкций на землях или земельных участках, находящихся в собственности сельских поселений поступила в сумме 21,0 тыс.рублей (договор №1 от 24.12.2020г. за размещение нестационарного торгового объекта на территории МО) задолженности нет.

        Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов сельских поселений поступили в сумме 3,0 тыс.рублей (возмещение коммунальных услуг за пользование нежилым помещением, занятым ФГУП Почта России в п.Красный Богатырь).   

       В 2023 году разовые поступления в бюджет сельского поселения составили 440,0 тыс.руб. (прочие безвозмездные поступления (средства областного бюджета, пожертвования граждан и юридических лиц) на  изготовление и установку бюста в честь увековечения памяти Героя Российской Федерации и на проведение День поселка на стадионе «Труд» в п. Андреево.


Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений поступило в сумме  15 033,0 тыс. рублей или 100% от плана на год,  на  32,3 % выше уровня 2022 года, на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поступило в сумме 3 673,0 тыс.рублей.

Субсидия бюджетам сельских поселений на реализацию мероприятий по обеспечению жильем молодых семей поступила в сумме 1139,0 тыс.рублей, 100% от плана на год.

Субсидия на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности (модернизация котельного оборудования, газификация котельных, строительство объектов коммунальной инфраструктуры) поступила в сумме 3 161,7 тыс.рублей, 100% от плана на год. 

Прочие субсидии бюджетам сельских поселений на софинансирование муниципальных программ местных бюджетов по направлениям принятых приоритетными (капитальный ремонт муниципального жилищного фонда, расходы по ликвидации несанкционированных  свалок) поступили в сумме 850,0 тыс.рублей, 100% от плана на год.

Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты  поступило 289,6 тыс.рублей в размере 100,0% к годовому плану бюджета муниципального образования.

Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений  поступили в сумме 7214,4  тыс.рублей – 90,2 % от  плана на год, в том числе: на создание и приведение мест (площадок) для накопления твердых коммунальных отходов в нормативное состояние (средства областного бюджета) в сумме 937,7 тыс.рублей-100% от плана на год,  на осуществление части полномочий по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения  4245,0 тыс.рублей 81,5 % от плана на год (сезонность осуществления расходов), на поощрение муниципальных управленческих команд 157,0 тыс.рублей 100%, на поддержку сбалансированности местных бюджетов при недостатке налоговых и неналоговых доходов местных бюджетов по итогам исполнения местных бюджетов за отчетный период (выпадающие доходы по земельному налогу) 952,0 тыс.рублей 100%, прочие межбюджетные трансферты общего характера, передаваемые бюджетам  сельских поселений (на осуществление части полномочий на создание и приведение мест (площадок) для накопления твердых коммунальных отходов в нормативное состояние(средства районного бюджета), газификация ДК с.Ликино, ДК п.Тюрмеровка)в сумме 1523,5 тыс.рублей 100% от плана на год, частичная компенсация дополнительных расходов местных бюджетов в связи с увеличением минимального размера оплаты труда 184,3 тыс.рублей 100% от плана на год. 

   В 2023 году прочие безвозмездные поступления бюджета сельского поселения составили 440,0 тыс.руб., в том числе: пожертвования граждан и юридических лиц на  изготовление и установку бюста в честь увековечения памяти Героя Российской Федерации (средства областного бюджета), средства на проведение День поселка на стадионе «Труд» в п. Андреево.

ИСТОЧНИКИ

В результате исполнения бюджета муниципального образования муниципальный долг бюджета муниципального образования Андреевское сельское поселение по состоянию на 01.01.2024г. составил 0,0 тыс.рублей.

Остаток средств на счете бюджета муниципального образования Андреевское сельское поселение по состоянию на 01.01.2024г. составил  1 059,3 тыс.рублей.
РАСХОДЫ

Расходы бюджета сельского поселения направлены на выполнение полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии ст. 131-ФЗ от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»

В соответствии со ст. 65,69 БК Российской Федерации расходование бюджетных ассигнований в 2023 году осуществлялось раздельно на исполнение действующих и вновь принимаемых обязательств в разрезе разделов, подразделов, целевых статей и видов расходов классификации расходов бюджетов.

Основой для объема расходов бюджета сельского поселения является уточненный реестр расходных обязательств муниципального образования Андреевское сельское поселение, составленный главными распорядителями (распорядителями) и получателями средств бюджета сельского поселения.

       Объем первоначальных расходов бюджета муниципального образования Андреевское сельское поселение на 2023 год запланирован в сумме 29 797,5 тыс.рублей.     

       В результате внесения изменений и дополнений от 17.02.2023г. № 3/23, 12.04.2023г. № 7/26, 28.06.2023г. № 13/30, 28.07.2023г. № 14/31, 26.10.2023г. № 28/35, 26.12.2023г. № 37/38  план увеличен на 53,15 % и составил 45 636,9 тыс.рублей,  фактическое исполнение за 2023 год составило 44 602,9 тыс. рублей, или 97,7% от плана на год.

В отчетном финансовом году расходы бюджета осуществлялись в рамках семи   муниципальных программ и не программных расходов органов исполнительной власти.

Фактический объем финансирования муниципальных программ муниципального образования Андреевское сельское поселение составил 40 846,8 тыс.рублей (91,6 % от общего объема расходов бюджета).

Расходы бюджета на функционирование администрации  в 2023 году составили 6 284,5 тыс.рублей, что на 14,4 % выше уровня 2022 года. Норматив расходов на содержание органов местного самоуправления за 2023 год составил 14,1%, при установленном Постановлением администрации МО «Судогодский район» от 03.08.2022г. № 1434  нормативе на содержание органов местного самоуправления поселения  23%.

Оплата труда муниципальных служащих осуществляется на основании Закона Владимирской области от 30.06.2022г. № 96-03 «Об оплате труда муниципальных служащих во Владимирской области» и Решения Совета народных депутатов муниципального образования Андреевское сельское поселение от 08.11.2017г. № 26/4 «Об утверждении Положения «Об оплате труда муниципальных служащих администрации муниципального образования Андреевское сельское поселение» с измененими.
Другие общегосударственные вопросы

Предусмотрены расходы в области приватизации и управления государственной и муниципальной собственностью.

    По данной классификации произведены расходы (для оплаты земельного налога стадиона в п.Красный Богатырь, здания бывшей Ликинской школы, кладбища с.Ликино, с.Картмазово, с.Языково (поставлены на кадастровый учет 20.02.2018г.), находящихся в собственности муниципального образования), на оформление технических планов  собственности муниципального имущества и объекты ЖКХ  в сумме  80,7 тыс.рублей, 86,5% от плана на год (отсутствие нормативных документов, определяющих порядок выделения использования средств местного бюджета).

    На управление муниципальным имуществом израсходовано 239,0 тыс.рублей, 99,6% плана на год (оплата коммунальных услуг маневренной квартиры, приобретение почтовых конвертов, марок, поздравительных грамот и другой продукции). 

     Расходы    на    учреждение     по     обеспечению
деятельности подведомственного муниципального казенного учреждения «Андреевский центр имущественных отношений» составили 7 753,3 тыс.рублей или 98,8% от плана на год (Постановлением администрации от 29.08.2022г. № 123 с 01.07.2022г. внесены изменения в Положение о системе оплаты труда работников муниципального казенного учреждения «Андреевский центр имущественных отношений». Учреждение осуществляет оказание муниципальных услуг, выполнение работ и исполнение муниципальных функций (Постановление администрации  муниципального образования Андреевское сельское поселение от 26.09.2011г. № 94).

Субвенции   на   осуществление   первичного   воинского   учета

освобожденным работникам- 1 штатная единица) израсходованы в сумме 289,6 тыс.рублей или 100 % от плана на год, на 8,7% выше уровня 2022 года. В статью расходов   включены: расходы на заработную плату, начисления, услуги содержания имущества, приобретение основных средств и материальных запасов.

Расходы по национальной безопасности и правоохранительной деятельности   

   В рамках муниципальной программы "Пожарная безопасность и защита населения на территории муниципального образования Андреевское сельское поселение от чрезвычайных ситуаций» использованы денежные средства в сумме 146,3 тыс. рублей, 99,9 % от плана на год.

В области пожарной безопасности:

- мероприятия, исключающие возможность переброса огня от лесных пожаров и сельхозпалов на населенные пункты (опашка в четырех населенных пунктах -17км) в сумме 87,1,0 тыс.рублей;

- расходы на  оборудование подъездных путей к водоемам, очистку противопожарных водоёмов (зачистка подъездов к пожарным гидрантам п.Красный Богатырь, п.Андреево, п.Болотский)- 13,2 тыс.рублей

- прочие мероприятия в рамках пожарной безопасности приобретение противопожарного инвентаря (материальные запасы по пожарной безопасности( комплект рукавов, каска)) – 16,7 тыс.рублей.

В области гражданской обороны:

- подготовка населения и организация к действиям в чрезвычайной ситуации в мирное и военное время (информационный материал (таблички) 39шт.)- 29,3 тыс.рублей.

Расходы в области национальной экономики  (осуществление части полномочий муниципального района по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения)- составили в сумме 3 459,9 тыс.рублей, 52,2 % от плана на год:
 - содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в населенных пунктах в зимний период (сезонность осуществления расходов);

-  подсыпка уличных дорог щебнем в населенных пунктах: п.Андреево ул. Лесная, Буровая, Учительская, проезд на ул. Спортивная, Парковая, Школьный проезд, Песочная, Парковый проезд от школы, Красная слобода, Коммунистическая-Буровая, Труда (до КП) проезды №1, №4, с.Ликино  ул. Озерная, Лесная, п.Тюрмеровка ул.Луговая- (1153,8 тонн).

Расходы в области жилищно-коммунального хозяйства в 2023 году

составили в сумме 16 367,4 тыс.рублей (36,7% от общих расходов бюджета) на 31,1% выше уровня 2022 года.

В области жилищного хозяйства в рамках муниципальной программы  «Капитальный ремонт муниципального жилого фонда муниципального образования Андреевское сельское поселение» израсходованы денежные средства в сумме 5 161,7 тыс.рублей или 99,9% от плана на год:

 - на ремонт муниципальных квартир израсходовано из средств местного бюджета 927,8  тыс.рублей или 99,9% от плана  на год (п.Тюрмеровка,  п.Болотский, п.Красный Богатырь, д.Новая).

 - на ремонт муниципального жилого фонда за счет средств бюджета МО «Судогодский район» израсходовано 614,5 тыс.рублей (перевод муниципальных квартир на индивидуальное газовое отопление п.Андреево 2 квартиры, п.Болотский 1 квартира, ремонт крыши п.Андреево ул.Труда д.5 кв.3,12);

- произведены расходы на оплату взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах за 2023 год (624 квартиры, площадь 2900,58 кв.м) в сумме 291,1 тыс.рублей.

- газификация муниципальных квартир в рамках регионального проекта "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в энергетическом комплексе области" средства областного бюджета 95% и местного бюджета 5% (19 муниципальных квартир) 3 328,3 тыс.рублей.

    В рамках благоустройства исполнены бюджетные средства по муниципальной программе "Благоустройство территории муниципального образования Андреевское сельское поселение»  сумме 11205,6 тыс.рублей или  99,3%  от плана на год, в том числе на:

-
расходы на оплату уличного освещения составили в сумме 3 578,8 тыс.рублей или 99,9 % от плана на 2023 год (Экономия за счет замены ламп уличного освещения на энергоэффективные 43,4 тыс. кВтч), кредиторской задолженности по расчетам с организациями за услуги потребления уличного освещения по состоянию на 01.01.2024г. нет.

· содержание мест захоронения (содержание общественных кладбищ: ограждение кладбища с.Ликино, новое кладбище п.Андреево)-  418,7 тыс.рублей;

· ликвидация аварийных деревьев (53 шт.) – 484 тыс.рублей;

- скашивание травы на территории общего пользования (168,3 тыс.кв.м.)-  336,6 тыс.рублей;

-
расходы по содержанию, ремонту, замене фонарей уличного освещения (85 шт.)- 401,6 тыс.рублей;

     - прочие мероприятия в рамках благоустройства (санитарная обработка от клещей на детских площадках, косметический ремонт памятников погибшим воинам с.Картмазово, п.Тюрмеровка, п.Красный Богатырь, п.Андреево, приобретение контейнеров ТБО (10 шт.), заработная плата по договору гражданско-правового характера за уборку мусора вокруг контейнерных баков, установка контейнерных площадок 15шт. (средсва местного бюджета), установка деревянного забора в д.Мостищи, содержание хоккейного корта  в п. Андреево, разработка проекта спортивной площадки п.Красный Богатырь, проектно-сметная документация модернизации стадиона Труд в п.Андреево, устройство ограждения детской площадки п.Красный Богатыр, спортивный комплекс, плиты теплотрасс в п.Андреево ул.Лесозаводская (ливневый стек), изготовление площадки к бюсту Героя России  Курганову А.С., приобретение хозяйственных товаров: перчатки, мешки  для уборки  мусора, проч.хоз.инвентарь, доставка грунта к памятникам ВОв, благоустройство общественной территории сквер  п.Красный Богатырь, уплата налогов, сборов и иных платежей) – 3 794,2 тыс.рублей, 98,7% от плана на год;

     - расходы по осуществлению контроля за соблюдением правил благоустройства территории поселения, осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства (Соглашение по передаче полномочий МО «Судогодский район» от 21.11.2022г. №51, с изменениями) – 304,0 тыс.рублей, 100% от плана на год;

     - расходы на создание и приведение мест (площадок) для накопления твердых коммунальных отходов в нормативное состояние 15 площадок (средства областного бюджета) в сумме 937,7 тыс.рублей, 100% от плана на год;

     - осуществление  части полномочий на создание и приведение мест (площадок) для накопления твердых коммунальных отходов в нормативное состояние 15 площадок (средства районного бюджета) в сумме 450,0 тыс.рублей, 100% от плана на год;

     - изготовление и установка бюста в честь увековечения памяти Героя Российской Федерации через добровольные пожертвования (средства областного бюджета, пожертвования граждан и юридических лиц) ) в сумме 500,0 тыс.рублей, 100% от плана на год.

       В рамках охраны окружающей среды произведена ликвидация несанкционированных свалок  (территория с.Ликино, п.Андреево, п.Красный Богатырь) (1242 куб.м) –858,4 тыс.рублей, 99,9% от плана на год;

   - ликвидации несанкционированных свалок (средства местного бюджета) 622,9 тыс.рублей;  

   - расходы на софинансирование муниципальных программ местных бюджетов по направлениям принятых приоритетными (средства районного бюджета) 235,5 тыс.рублей.  

    Расходы в области молодежной политики исполнены в сумме 72,5 тыс.рублей, 100% от плана на год (проведение значимых мероприятий и праздничных дат в поселении).

               Расходы в области культуры и кинематографии

На содержание 7 учреждений культуры, расположенных на территории муниципального образования Андреевское сельское поселение в виде межбюджетных трансфертов муниципальному образованию «Судогодский район» перечислено 6 944,6 тыс.рублей  (15,6 % от общих расходов бюджета) на 25,7 % выше уровня 2022 года:

- на осуществление части полномочий по решению вопросов создания условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения организаций культуры обеспечению жителей поселения услугами культуры, Соглашение по переданным полномочиям по организации культурного обслуживания населения в МО Андреевское сельское поселение от 31.10.2022г. № 44 с изменениями).

Расходы в области социальной политики и социального обеспечения населения – исполнены в сумме 1 381,8 тыс.рублей или 99,9% от плана на год:

- выплачено пособие за выслугу лет лицам, при увольнении с муниципальной службы при достижении предельного возраста, исходя их стажа муниципальной службы в сумме 62,4 тыс. рублей, Решение Совета народных депутатов МО от 22.12.2023г. № 30/37;

- выплачена адресная социальная помощь, лицам пострадавшим при пожаре (резервный фонд администрации) (15 человек) в сумме 75,0 тыс.рублей, Постановление администрации от 23.01.2018г. № 12;

- выплачена адресная социальная помощь на восстановление документов в связи с возвращением из мест лишения свободы ( 1 человек) в сумме 1,0 тыс.рублей;

     - в рамках муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения муниципального образования Андреевское сельское поселение» из резервного списка молодых семей- претендентов на получение социальных выплат на приобретение жилого помещения или создания объекта индивидуального жилого строительства  выплачена субсидия двум семьям (8 человек) в размере 1 243,4 тыс.рублей за счет средств областного и местного бюджетов.

Расходы в области физической культуры и спорта исполнены в сумме 215,7 тыс.рублей, 99,9% к плану на год (проведение физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий в поселении летних и зимних видов спорта).

        Расходы в области средств массовой информации

По данному разделу произведены расходы на обеспечение обязательств местного бюджета по официальной публикации нормативных правовых актов и других материалов Совета народных депутатов муниципального образования Андреевское сельское поселение в сумме 498,3 тыс.рублей или 99,9% от плана на год.

Задачи местного самоуправления по обеспечению и исполнению

местного бюджета в 2024 году

В 2024 году исполнительно-распорядительному органу муниципального образования Андреевское сельское поселение необходимо решить следующие задачи:

В части доходов:

1. Дальнейшая реализация мероприятий «дорожных карт» по повышению роли местных налогов в формировании бюджета муниципального образования Андреевское сельское поселение, усиление мер по укреплению налоговой дисциплины налогоплательщиков.
2. Совершенствование методов налогового администрирования, повышение уровня     ответственности главных администраторов доходов за выполнение плановых показателей поступления доходов в бюджет сельского поселения.

3.   Совершенствование управления муниципальной собственностью путем: 

       -  повышения эффективности управления муниципальным имуществом и земельными участками.

4.  Обеспечение сохранности муниципального имущества:

   - проведение инвентаризации муниципального недвижимого имущества и внесения предложений по результатам инвентаризации в части дальнейшего использования имущества.

 5.   Координация работы органов местного самоуправления по мобилизации доходов в бюджет сельского поселения будет осуществляться в рамках деятельности межведомственных рабочих групп по платежам в местные бюджеты и легализации объектов налогообложения. Большое внимание будет уделено повышению уровня информированности налогоплательщиков в части исполнения ими обязанности по уплате налогов, проведению информационно-разъяснительной работы, росту налоговой грамотности.

В части расходов:

1. Главным приоритетом бюджетной политики в сфере расходов остаются указы     Президента Российской Федерации 2012 года.

2. В рамках муниципальной составляющей регионального проекта, не входящего в состав федерального проекта, обеспечивающего достижения показателей национального проекта реализовать мероприятия по благоустройству дворовых и прилегающих территорий в муниципальном образовании Андреевское сельское поселение с предельным уровнем софинансирования Субсидии из областного бюджета не более 99%, софинансированием  местного бюджета всего 0,1%. 

3. Безусловным приоритетом останется поддержка социальной и инженерной                 инфраструктуры на селе.

4. Соблюдение условий софинансирования из областного, районного бюджетов, установленных соответствующими долгосрочными целевыми программами при принятии решений об участии в данных программах.

5. Основными задачами по повышению эффективности бюджетных расходов остаются обеспечение результативности имеющихся инструментов программно-целевого управления, создание условий для улучшения качества предоставления муниципальных услуг и предоставление социальных выплат населению на основе адресности и нуждаемости.

6. Соблюдение установленных нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления.

Планируемые мероприятия в 2024 году
Реализация муниципальных программ, в том числе:

-  по «Энергосбережению» в части газификации муниципальных квартир населенных пунктов:  п.Андреево; п.Красный богатырь, п.Тюрмеровка, с.Ликино, п.Болотский;  
- «Благоустройство территории муниципального образования Андреевское сельское поселение».
Дальнейшая газификация населенных пунктов сельского поселения   (д. Новая). Оказание  содействия  населению в газификации домовладений;
Мероприятия по противопожарной безопасности, в том числе в рамках благоустройства углубление и чистка пожарных водоемов. 
Ремонт муниципального жилищного фонда.
Ликвидация  несанкционированных свалок на территории поселения.
Ликвидация  аварийных деревьев на территории поселения.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ 
Решение вопросов развития территории сельского поселения – это взаимосвязь  граждан, юридических лиц  и органов местного  самоуправления, которые  должны стремиться  к повышению  уровня ответственности за состояние дел на территории своего проживания. 
Важную роль  составляют и организационно-правовые отношения муниципального образования поселения с муниципальным районом. 
Для развития  территории  необходимо повышение активности участия населения и привлечение инвестиций в осуществление муниципальных задач.
В 2023 году действовал утвержденный Губернатором Владимирской области порядок распределения между муниципалитетами средств на объекты благоустройства с привлечением добровольных пожертвований. Объем дотации на сбалансированность местному бюджету равен был объему средств добровольных пожертвований граждан и юридических лиц (иными словами: собранные средства удваивались). Так называемая программа «рубль на рубль» с участием добровольных пожертвованием граждан с 2020 года была расширена: средства предоставлялись муниципальным районам, поселениям на поддержку местных инициатив по решению вопросов местного значения, предусмотренных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Постановлением Правительства Владимирской области от 25.12.2023 № 976 принят порядок предоставления и распределения дотаций на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов бюджетам муниципальных образований в целях стимулирования органов местного самоуправления, способствующих развитию гражданского общества через добровольные пожертвования, вступающий в силу с 1 января 2024 года (доля граждан и юридических лиц составляет 30%, объем дотации на сбалансированность местному бюджету – 70%).  

В соответствии с Законом Владимирской области от 25.12.2023 N 183-ОЗ «Об областном бюджете на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» сельским поселениям предоставлена субсидия из областного бюджета на выполнение мероприятий по благоустройству дворовых и прилегающих территорий многоквартирных домов на 2024 год.

Отбор территорий поселения, подлежащих благоустройству планируется провести в 2024 году.
Глава администрации

муниципального образования 

Андреевское сельское поселение                                   А.А.Руднев
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