

УВАЖАЕМЫЕ    ЖИТЕЛИ !

ПАМЯТКА ПО ТКО (ТВЕРДЫЕ КОММУНАЛЬНЫЕ ОТХОДЫ)

Твердые коммунальные отходы – отходы , образующиеся в результате жизнедеятельности населения ( приготовление пищи, упаковка товаров, крупногабаритные предметы домашнего обихода)

	В соответствии с утвержденными Советом народных депутатов муниципального образования «Судогодский район» Владимирской области № 67/32 от 22.08.2017 г. Правилами по обеспечению  чистоты порядка и благоустройства на территории муниципального образования Андреевское сельское поселение Судогодского района вам предлагается выполнять следующие правила:

МОЖНО ВЫБРАСЫВАТЬ В МУСОРНЫЕ КОНТЕЙНЕРЫ:

- мелкий мусор;
- пищевые отходы и испорченные продукты питания;
- вещи из текстиля;
- материалы, используемые для упаковки (картон), ненужная бумага и газеты.


КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩЕНО ВЫБРАСЫВАТЬ В МУСОРНЫЕ КОНТЕЙНЕРЫ, СКЛАДИРОВАТЬ РЯДОМ С КОНТЕЙНЕРАМИ:

- крупногабаритные отходы после ремонта;
- жидкие и масляные средства;
- фекалии домашних животных;
- просроченные лекарства и другие фармацевтические   отходы;
- токсичные вещества;
- ветки от обрезанных деревьев, листву, ботву рядом с контейнерами
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	Отходы, образующиеся при строительстве, ремонте, реконструкции строений (строительный мусор) и обрезке деревьев, вывозятся за дополнительную плату на основании дополнительной заявки, за счет собственных средств собственника, если их вывоз не предусмотрен основным договором.

	Правила обращения с ТКО важно соблюдать и научить своих детей. Ведь от того, насколько серьезно вы к ним относитесь, зависит здоровье окружающих и непосредственно вашей семьи, а также экологическая ситуация в целом.
