 Сводный годовой доклад  

о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ 

муниципального образования Андреевское сельское поселение Судогодского района Владимирской области за 2020 год


Сводный годовой доклад о ходе  реализации и оценке эффективности муниципальных программ подготовлен    в соответствии с  Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования Андреевское сельское поселение, утвержденным постановлением администрации  муниципального образования Андреевское сельское поселение от 31.12.2013 года №58, с последующими изменениями и дополнениями (далее - Порядок). 

В 2020 году осуществлялась реализация четырех муниципальных программ:

- «Энергосбережение в муниципальном образовании Андреевское сельское поселение Судогодского района Владимирской области »;

- «Пожарная безопасность и защита населения на территории МО Андреевское         сельское поселение Судогодского района от чрезвычайных ситуаций»;

- «Благоустройство территории МО Андреевское сельское поселение»;

- «Капитальный ремонт муниципального жилого фонда муниципального образования Андреевское сельское поселение»;

Общее плановое финансирование программ составляет 10840600,00 рублей, использовано 9306320,79 рублей, что составляет 98,4% от плановых показателей исполнения программы.


     Муниципальная программа «Энергосбережение в муниципальном образовании Андреевское сельское поселение Судогодского района Владимирской области».  Общий объем финансирования на 2020 год, предусмотренный на реализацию программы, составляет 481,9 тыс. рублей, исполнены 481,8 тыс.рублей.

 Результат реализации программы составил: замена 20 энергоемких светильников (ДРЛ-250) на светодиодные (50 Вт) и установка 15 многотарифных счетчиков уличного освещения, что позволило перейти на новый более экономичный тариф день/ночь.   



Степень достижения плановых значений 99,9%, программа признана эффективной.

Муниципальная программа «Пожарная безопасность и защита населения на территории МО Андреевское  сельское поселение Судогодского района от чрезвычайных ситуаций».  Общий объем финансирования, предусмотренный на реализацию программы составляет 302,7 тыс. рублей, исполнены 302,6 тыс.рублей.

Результат реализации составил:

- опашка  населенных пунктов -28км в сумме 111,0 тыс.рублей;

-  расходы на  оборудование подъездных путей к водоемам, очистку противопожарных водоёмов (разворотные площадки в д.Бахтино, с.Картмазово, с.Ликино)- 163,0 тыс.рублей;

-  расходы на изготовление, заказ обучающего и информационного   материала, памяток пожарной  безопасности, аншлагов на ПВ (60 шт) -19,0 тыс.рублей;

- приобретение противопожарного инвентаря (огнетушители 6 шт., шкаф пожарный 3 шт.) – 9,6 тыс.рублей.


 
Эффективность реализации муниципальной программы составляет -100%.

Муниципальная программа «Капитальный ремонт муниципального жилого фонда муниципального образования Андреевское сельское поселение».  Общий объем финансирования, предусмотренный на реализацию программы составляет 1 312800,00 рублей,  в том числе местный бюджет  - 939800,00 рублей, районный бюджет 373000,00 рублей. Исполнено 1 312644,47 рублей, что составили 99,9%.
 

На ремонт муниципальных квартир направлено из местного бюджета 721,5 тыс.рублей  (п.Тюрмеровка, п.Болотский, п.Андреево).

  - ремонт муниципального жилого фонда за счет средств бюджета МО «Судогодский район»  израсходовано 373,0 тыс.рублей (п.Болотский, п.Андреево, п.Тюрмеровка),  Постановление администрации от 05.11.2020г. № 1783;

- произведены расходы на оплату взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах за 2020 год (64 квартир, площадь 2996,08 кв.м) в сумме 218,1 тыс.рублей. Основными видами ремонта в муниципальных квартирах являлись: ремонт крыш, замена оконных блоков, замена электропроводки, ремонт печного отопления, газификация.

Эффективность реализации муниципальной   программы – высокая. 


Муниципальная программа «Благоустройство территории МО Андреевское сельское поселение».  Общий объем финансирования, предусмотренный на реализацию программы составляет 9 371100,00 рублей, исполнено 8 540742,01 рублей. Что составляет 91,1% от плановых показателей.


По данной программе выполнены следующие мероприятия:
           - расходы по расчистке прудов в сумме 74,8 тыс.рублей (д.Бахтино-225 кв.м);

-
расходы на оплату уличного освещения составили в сумме 4 347,3,0 тыс.рублей или 100 % от плана на 2020 год, кредиторской задолженности по расчетам с организациями за услуги потребления уличного освещения по состоянию на 01.01.2021г. нет.

· содержание мест захоронения (содержание общественных кладбищ)-  81,7 тыс.рублей;

· ликвидация аварийных деревьев (44 шт.) – 242,2 тыс.рублей;

- скашивание травы на территории общего пользования (2 140,6 т.кв.м.)-  310,3 тыс.рублей;

-
расходы по содержанию, ремонту, замене фонарей уличного освещения (120 шт.)- 687,0 тыс.рублей;

     - прочие мероприятия в рамках благоустройства (санитарная обработка против  COVID-19 общественных территорий (автобусные остановки, детские площадки) (10000м2), санитарная обработка от клещей на детских площадках, вывоз щебня и  планировка  у объектов соц.сферы (1400м2),общественных объектов (щебень за счет благотворительной деятельности), содержание в зимний период общественных мест (памятников ВОВ, сквер) , распиловка, транспортировка, сжигание  аварийных деревьев (порубочных остатков), заработная плата по договору гражданско-правового характера за уборку мусора вокруг контейнерных баков, благоустройство хоккейного корта п.Андреево – 1 956,4 тыс.рублей;

     - расходы по осуществлению контроля за соблюдением Правил благоустройства (Соглашение по передаче полномочий МО «Судогодский район») – 215,0 тыс.рублей;

    - мероприятия по изготовлению и установке памятника всем участникам в Великой Отечественной войне через добровольные пожертвования граждан в  поселке Тюрмеровка (за счет средств жителей и областного бюджета) в сумме 464,8 тыс.рублей;

    - обустройство и восстановление воинского захоронения участника  ВОВ на гражданском кладбище с.Картмазово, в рамках реализации Федеральной целевой программы "Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 годы" и средств местного бюджета в сумме 25,3 тыс.рублей


Расходные обязательства выполнены не в полном объеме. В муниципальную программу вносилась изменения  в части изменения бюджетных ассигнований. 

Эффективность реализации муниципальной   программы – высокая.
Заключение: реализацию муниципальных программ за 2020 год муниципального образования Андреевское сельское поселение Судогодского района Владимирской области признать высокоэффективной.

Предложения по дальнейшей реализации муниципальной программы – продолжить выполнение программных мероприятий. 

